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GÜNMARSİFED “ELEKTRİK VE DOĞAL GAZ’A YAPILAN ZAMLAR ÜRETİMİ DURMA NOKTASINA GETİRİR”
 
Çatısı altındaki 7 dernek ve bini aşkın şirketi temsil eden Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu (GÜNMARSİFED), enerji fiyatlarına yapılan zamların, üretime etkilerine ilişkin bir basın açıklaması yaptı.  
05 Ocak 2022 / Balıkesir – Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu (GÜNMARSİFED), 1 Ocak 2022 itibarıyla geçerli olmak üzere enerji fiyatlarına yapılan zamlar ile ilgili bir basın açıklaması yaptı. Pandeminin etkisi ve yüksek faiz-enflasyon-kur sarmalı nedeniyle halihazırda ekonomik zorluklar yaşayan işletmelerin, enerji maliyetlerine yapılan zamlar ile birlikte makinelerini döndürmekte zorluk çekeceğinin ifade edildiği açıklamada, bu durumun Türkiye’nin küresel rekabet gücünü zayıflatacağına da dikkat çekildi. Zamların yeniden gözden geçirilmesi çağrısında bulunulan basın açıklamasında şu görüşlere yer verildi: 

Pandeminin yıpratıcı etkisi, yüksek faiz-kur-enflasyon sarmalı, dünya genelinde artan emtia fiyatları, küresel lojistik sorunlar başta olmak üzere uzun süredir yaşadığı sayısız zorluğa rağmen üretmeye, ülkesine, ekonomiye değer katmaya gayret eden Güney Marmara iş dünyası; elektrik ve doğal gazda özellikle yüksek tüketim yapan üretici firmalara yönelik yapılan astronomik zammı kaygı ve üzüntüyle karşılamıştır. 

İşletmelerimizin ayakta kalabilmek için can suyuna ihtiyaç duyduğu, kısa vadeli değil sürdürülebilir desteklerin beklendiği bu süreçte yapılan zamlar, sanayicilerimizin ve KOBİ’lerimizin maliyetlerini ciddi ölçüde artıracaktır. Bu durum da üretim ve yatırım iştahının kapanacağı, ihracat kaybının yaşanacağı, küresel rekabet gücümüzün azalacağı, cari açık ve enflasyonun olumsuz etkileneceği bir sürecin başlangıcı olacaktır. 

Tüm zorluklara rağmen işleyen makineleri, tüten sanayi bacalarını durma noktasına getirebilecek, tüm sektörleri derinden etkileyecek bu zam kararlarının yeniden gözden geçirilmesi gerektiğine inanıyoruz. Bu kapsamda yalnızca sanayi ve işletmelerimiz değil, konut abone grubuna yapılan zamların da ele alınması toplumumuzun refahı açısından son derece önemlidir.

Enerji Tüketicileri:”
• Arz güvenliğini, enerji maliyetlerini ve enerji kalitesini en kritik enerji riskleri olarak sıralıyor.
• Enerji tüketicilerinin öncelikli beklentileri, maliyet öngörülebilirliği ve şeffaflık olarak öne çıkıyor. 
• Enerji tüketicileri, rekabet avantajını doğrudan etkileyecek verimlilik/öz tüketim yatırımlarının kamu tarafından daha fazla teşvik edilmesini talep ediyor.
• Enerji tüketicileri yerinde üretimi, kojenerasyon tesisleri ve çatı üstü GES üretim tesislerini öne çıkarıyor. Tüketim noktası olan işletme alanından uzak yerde üretim ve farklı teknolojiler, bugün için ilk yatırım ve işletme maliyeti yüksekliğinden dolayı çözüm olarak görülmüyor. 
• Tüketicilerin emisyon seviyelerinin tespiti, sınırda karbon vergisi gibi iklim tedbirleri kaynaklı risklere hangi seviyede maruz kalabileceğinin tespit edilmesi, aksiyonların zamanlı alınması için önem arz ediyor. 
• Enerji sektörünün serbest piyasa dinamikleri çerçevesinde arz güvenliği, maliyet ve iklim değişikliği ile mücadele üçgenini optimize etmesi, sürdürülebilirlik ve iş sürekliliği açısından öne çıkıyor. 
[bookmark: _GoBack]• İklim değişikliği ile mücadele kapsamında enerji sektöründe yenilenebilir enerji kaynaklarından üretimi, enerji verimliliğini ve yeşil enerji teknolojilerinin uygulanmasını odağına alan bütüncül bir yönetişim tesis edilmesi gerekiyor. “ ENERJİ TALEPLERİNİ SIRALAMAKTADIRLAR.
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