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“Siyasi Parti Liderleri ile Buluşma” Toplantısında Başkan Çelik; Numan Kurtulmuş’a Bölge Taleplerini İletti.
 

Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu; TÜRKONFED çatısı altında Korona Salgınında “kapsayıcı ve katılımcı işbirlikleri”, “danışma ve uzlaşma” ile “ortak aklın” oluşturulması çerçevesinde Numan Kurtulmuş’un katılımı ile 5. si gerçekleştirilen “Siyasi Parti Liderleri ile Buluşma” toplantısına iştirak etti. Toplantıda Güney Marmara Bölgesini GÜNMARSİFED Başkanı İsa Tamer Çelik ve ÇASİAD temsilcisi Erdal Akarsu temsil etti. 
 
14 Mayıs 2020 – Balıkesir / Sağlık başta olmak üzere sosyal ve ekonomik sonuçları açısından Koronavirüs (Covid-19) salgınında çözüme destek vermek için siyasi parti liderleri ile TÜRKONFED, GÜNMARSİFED’in katılımı ile dijital görüşmeler gerçekleştirmeye devam ediyor.

Tüm siyasi parti liderlerine iletilen davet ile birlikte, görüş-alışverişi toplantılarının beşincisi, AK Parti Genel Başkan Vekili Numan Kurtulmuş’un katılımı ile devam etti. 

GÜNMARSİFED Başkanı İsa Tamer Çelik toplantıda Güney Marmara Bölgesi işletmelerinin pandemiden etkilenme süreçleri ve talepleri ile ilgili bilgileri aktardı.

Başkan Çelik konuşmasında Güney Marmara Bölge işletmelerinin taleplerini aktarırken; AK Parti Genel Başkan Vekili Numan Kurtulmuş’tan “ÖNCE KÜÇÜĞÜ DÜŞÜN” ilkesi çerçevesinde dikkatlerin özellikle küçük işletmelere çevrilmesini talep etti.  

İsa Tamer Çelik: “ Pandemi süreci Güney Marmara Bölgesini tüm ülkeyi etkilediği şekli ile olumsuz bir şekilde etkilemeye devam etmektedir. Sanayi üretimi gerçekleştiren işletmelerimiz taahhütlerini gerçekleştirmekte zorluklar çekmektedir. Bunun sebebi başta tedarik zincirinde ve lojistikte yaşanan sıkıntılardır. Devletimiz sınırlı kaynaklar ile işletmelerimizi desteklemeye devam etmektedir. Burada bizlerin talebi önceliğin küçük işletmelere verilmesidir. Tam üretim sürecine hızlı ve dinamik geçişte küçük işletmelerimiz çarkın önemli dişlilerini oluşturmaktadırlar. Mücbir sebep uygulamasında gidilen sektörel tanımlama kısıtlamasının genişletilmesini ve tüm sektörleri kapsamasını talep etmekteyiz. .” dedi. 

[bookmark: _GoBack]Başkan Çelik konuşmasının son bölümünde TR22 Bölgesi üretim kaybı, dış ticaret ve iç ticaret durumu ve istihdam durumu ile ilgili bilgileri aktardı.  

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
İsa Tamer ÇELİK
GÜNMARSİFED  Başkanı
image1.jpeg




image2.jpeg
L1iiNMARSIFEL

Guney Marmara Sanayl ve Is Diinyasi

d e S vy




image3.jpeg
_¢ | TUSIAD

BASIAD (}ASIAD BANSIAD BiSiAD BAGIAD BANGIAD TUSIAD





