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GÜNMARSİFED Bandırma’da Güney Marmara İş Dünyası STK’ları ile Bir Araya Geldi.
 

Çatısı altındaki 8 dernek ve bini aşkın şirketi temsil eden Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu; Bandırma’da BANGİAD’ın ev sahipliğinde Balıkesir, Çanakkale, Bandırma, Biga ve Erdek İş Dünyalarını temsil eden sivil toplum kuruluşları ile bir araya geldi. 

[bookmark: _GoBack]18 Aralık 2023 / Balıkesir –  Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu 14 Aralık 2023 Perşembe günü; 2023 yılında bölgede yapılan sivil toplum faaliyetlerini değerlendirmek ve 2024 yılında uygulanabilecek proje ve faaliyetleri görüşmek üzere bir araya geldi. 

GÜNMARSİFED Başkanı Abdullah Bekki Başkanlığında yapılan toplantıya; Türkonfed Yönetim Kurulu Üyesi İsa Tamer Çelik, BASİAD Başkanı Ümit Baysal, ÇASİAD Başkanı Semih Başaran, BANSİAD Başkanı Funda Dedeoğlu, BİSİAD Başkanı İsmail Özer, BANGİAD Başkanı Kürşat İpek, ERGİAD Yönetim Kurulunu Temsilen Çisem Tanrıöver Özhuy ve Benan Erdoğan Kırtay, GÜNMARSİFED Yönetim Kurulu Üyeleri ve Üye Dernek temsilcileri katılım sağladı. 

Gerçekleştirilen toplantıda 2023 yılı faaliyetleri değerlendirilirken 2024 yılında yapılması planlanan faaliyetler ve projeler görüşüldü.

2024 Yılı için gerçekleştirilecek olan önemli projelerden öne çıkanı ise 1-2 Mart 2024 tarihlerinde Çanakkale’de ÇASİAD’ın organizasyonu ile gerçekleştirilecek olan Troya Forum oldu. 

2024 Yılında Çanakkale’de yapılacak olan Troya Forum II hakkında açıklamalarda bulunan ÇASİAD Başkanı Semih Başaran şöyle konuştu: “ İlkini büyük bir başarı ile gerçekleştirdiğimiz Troya Forum giderek daha büyük önem ile değer üretir hale geldi. Çalışmalarımız Çanakkale ile birlikte, Balıkesir, Edirne, Kırklareli, Bursa gibi etkileşim halinde olduğumuz bölgenin kapsayıcılığı ile konuları gelişim ve büyüme adına irdelemek, potansiyelleri net bir şekilde ortaya koymak ve inovatif fikirler üretmektir.

Bu sene yapacağımız foruma; Özgür Demirtaş, Mert Fırat, Serdar Kuzuoğlu, Özlem Denizmen, Bekir Ağırdır, Murat Sabuncu gibi ülke genelinden ve bölgemizden pek çok önemli ismi forum konuşmacısı olarak ağırlayacağız. 

Trorya Forum II’den Güney Marmara Bölgesinin büyümesi ve kalkınması adına çok önemli değerler elde edeceğiz.” Dedi. 

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.
GÜNMARSİFED  Yönetim Kurulu
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