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GÜNMARSİFED Büyüyor
Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonu GÜNMARSİFED bölge ve iş dünyası ile ilgili konuları görüşmek üzere Biga’da bir araya geldi. Toplantıya; Balıkesir, Çanakkale, Bandırma ve Biga’dan Sanayiciler, İşadamları, Oda ve Dernek başkanları katıldı.
Federasyon Başkanı İsa Tamer Çelik; Yönetim Kurulu Toplantısı Öncesi Bölge iş dünyası ile bir araya gelmenin, Güney Marmara Bölgesi iş dünyası kader birlikteliği açısından önemini vurgulayarak; yaklaşık 7 saat süren program çerçevesinde aynı coğrafyanın insanlarının birbiri ile çeşitli konularda fikir paylaşımı yaptıklarını söyledi.  
Yönetim Kurulu Toplantısında TÜSİAD’ın Federasyona üyelik başvurusu da görüşüldü.TÜSİAD’ın Güney Marmara Sanayi ve İş Dünyası Federasyonuna katılması ile birlikte Federasyona üye dernek sayısı 7’ye, federasyona üye işletme sayısı ise 1027’ye yükseldi. 
GÜNMARSİFED 2 ay süre ile devam ettirdiği çalışmalar sonucunda Balıkesir ve Çanakkale illerinin ihracat rakamlarının potansiyellerinin çok altında olması dolayısı ile önceliklerinin ihracat hamlesi olmasına karar verdi. Bu çerçevede Federasyon üyesi ÇASİAD’ın Çanakkale’de 2 kez başarı ile düzenlediği fuarın 3. Sünün sektörel nitelik kazanmasını ve fuar öncesi geniş bir arazide fuara özel ekim yapılarak fuar esnasında neticelerinin değerlendirecek olmasından dolayı fuarın uluslararası nitelik kazanması yönünde desteklenmesine karar verildi.  
Toplantının bir bölümünde; İstanbul Feshane’de düzenlenecek olan Çanakkale tanıtım günlerinin lansmanı gerçekleştirildi. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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